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Анотація. Вивчено вплив рухової активності на якість життя здобувачів 

вищої освіти. Установлено, що систематична фізична діяльність сприяє 
підвищенню рівня якості життя у зазначеного контингенту. 
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Вступ. Навчання у закладах вищої освіти характеризується 

інтелектуальним напруженням та зниженням рівня рухової активності у 
здобувачів вищої освіти [1].  

Ю. О. Павлова, Б. А. Виноградський, С. Р. Шеремет [3] стверджують, що 
дефіцит рухової активності є однією з причин розвитку серцево-судинних 
захворювань, гіпертонії, діабету, раку молочної залози, депресії, зниження 
опірності до захворювань і погіршення фізичної працездатності.  

Рухова активність відіграє важливу роль у підвищенні рівня якості життя, 
оскільки сприяє поліпшенню стану здоров’я, збільшенню матеріального 
доходу [2].  

Разом з тим, проблема впливу рухової активності на якість життя 
здобувачів вищої освіти досліджувалася лише у деяких роботах [4, 5. 6, 8]. 
Тому питання впливу рухової активності на якість життя здобувачів вищої 
освіти є актуальним. 

Мета дослідження: на основі аналізу і узагальнення наукової та 
методичної літератури виявити вплив систематичної рухової активності на 
якість життя здобувачів вищої освіти.  

Методи дослідження: теоретичний аналіз і узагальнення наукової та 
методичної літератури. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Причиною виникнення 
захворювань і відповідно, низького рівня якості життя у здобувачів вищої 
освіти є не лише відсутність суспільної підтримки чи несприятлива екологічна 
ситуація, а й дефіцит рухової активності. Систематична фізична діяльність 
сприяє попередженню серцево-судинних захворювань, діабету, 
онкозахворювань, гіпертонії, остеопорозу, ожиріння, поліпшенню 
інтелектуальних здібностей, зниженню тривожності, підвищенню самооцінки 
стану здоров’я [2]. 

Напружена розумова діяльність здобувачів вищої освіти супроводжується 
обмеженням рухової активності. Недостатня м’язова робота негативно впливає 
на стан здоров’я, функції систем та фізичну працездатність.  
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У здобувачів вищої освіти, які мають високий рівень розвитку сили м’язів 
черевного пресу спостерігаються високі показники якості життя [7].  

Дослідження T. W. Puetz [8] виявили тісний взаємозв’язок між руховою 
активністю та життєлюбністю здобувачів вищої освіти, що є однією із 
важливих компонентів якості життя.  

Висновки. Рухова активність є важливим чинником високого рівня якості 
життя у здобувачів вищої освіти. 

Перспективи подальших досліджень: оптимізація рухової активності у 
здобувачів вищої освіти. 
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